



喜迎省第七次党代会 加快建设美好新海南 | 特别报道

【经济繁荣】



俯瞰海口湾，万绿园、世纪公园、滨海公园三园合一。近年来，海口市通过找差距、补短板，在经济建设等方面下硬功夫，城市面貌焕然一新。

本报记者 李幸琪 摄



三亚国际免税城如同一朵娇艳的“海棠花”盛开在海棠湾蔚蓝的海岸线上，每天都有许多来自四面八方的游客来到这里购物。

本报记者 王凯 摄



海南以点、线、面结合全面打造全域旅游。图为游客在陵水黎族自治县分界洲景区观看海狮表演。

本报记者 武威 通讯员 童国强 摄

【社会文明】



位于三亚市荔枝沟路的新型大型综合农贸市场——乐天城农贸市场，告别了以往的脏乱差，采用智能化管理，市民购物环境整洁、消费方便。



建设文明生态村以来，保亭黎族苗族自治县三道镇什进村的村容村貌以及村民生活都有了巨大的变化。

本报记者 武威 摄



海口青年志愿者在2017年春运时为过海旅客送上温暖。

本报记者 宋国强 摄

【生态宜居】



鸟瞰万宁石梅湾至大花角滨海旅游公路。这条被誉为“会讲故事的旅游公路”，全线串联了多个美丽海湾。

本报记者 张茂 摄



海口市用生态治水理念指导美舍河治理，水质、生态修复见成效，引来白鹭歇息。

本报记者 李幸琪 摄



为提升道路景观品质，三亚市将凤凰路等列入“双修”工作内容。俯瞰凤凰路南段，风景如画，以崭新的面貌迎接八方游客。

本报记者 武威 摄

【人民幸福】



位于东方市的上彩绿萝种植基地工人正在扦插绿萝苗。该基地解决了500多名农民就业，帮助当地贫困户脱贫。



陵水香水湾，一列高速行驶的动车在如画的美景中呼啸而过。随着环岛高铁的贯通，老百姓出行越来越方便。

本报记者 王凯 摄